## 法務部行政執行署新聞稿



發稿日期:109年12月1日 發稿機關:法務部行政執行署

發 言 人:陳副署長盈錦

編號:109-29

## 年終最後一檔聯合拍賣 清倉優惠賣出1億3千多萬元

法務部行政執行署所屬各分署今日(12/1)舉辦全國 123 聯日拍賣,為避免秋冬新冠肺炎疫情蔓延,各分署拍賣會現場均嚴格遵守中央疫情指揮中心的防疫規範,以維護民眾的健康。本次聯合拍賣,除彰化分署停止拍賣動產外,其餘分署均有辦理動產現場拍賣;不動產部分,新北分署、新竹分署、臺南分署、屏東分署係採全部通訊投標外,其他 9 分署則採通訊投標兼採現場投標。本日拍定金額總計達新臺幣(下同)高達 1 億3,034 萬3,553 元,再創佳績。

不動產拍定金額總計 1 億 2,935 萬 3,621 元,其中拍定金額最高及次高者,分別為桃園分署最受囑目位於桃園市桃園區富國天廈社區 2 樓補習班,拍定金額為 4,792 萬 1,000 元,以及位於桃園市桃園區中悅環球企業總部 21 樓,拍定金額為 3,650 萬 8,800 元。其他尚有臺中分署拍賣位於臺中市西屯區福吉街土地及建物,拍定金額 1,858 萬 8,999 元;新北分署拍賣位於新北市林口區双子星社區住宅,拍定金額 1,062 萬元,且本件係以「通訊投標」方式拍定;其他分署亦拍定多筆優質不動產,成果斐然。

本日有 12 個分署進行動產拍賣,拍定金額總計 98 萬 9,932 元。其中以花蓮分署拍賣 1 台 ISUZU 自用小貨車(2007 年、2999C.C.),拍定金額 20 萬 1,000 元為最高;其次為臺中分署拍賣 1 台中華貨車(2013 年、2351 C.C.),拍定金額 18 萬元。其他拍定動產琳瑯滿目,包含國際名牌精品、珠寶飾品、股票、掛畫、數位鋼琴、家電用品、油飯、蛋糕、白米、洋酒、寵物用品等。

行政執行署特別提醒自今日(12/1)起啟動「秋冬防疫專案」,民眾進入八大類場所應配戴口罩,未配戴且不聽勸導者,可裁罰3千元以上、1萬5千元以下罰鍰,請務必遵守以免受罰。防疫期間的拍賣會,也請民眾勤洗手、配合量體溫、戴口罩,共同守護臺灣人民的健康。